

好消息!

多位大咖
进驻晚晚好彩

各位彩友，近期晚晚好彩公众号改版，新来了多位竞彩大咖，即日起，每周推出两期“今日大咖荐彩”专栏，由大咖免费提供最新一手赛式资讯。上买单、猜赛果，尽在晚晚好彩公众号。赶快扫码领取吧！
(好彩君)

偶数强势 连号热出

—体彩玩法走势

大乐透：前区：小号回归，大小比关注2:3防1:4。和值下降，关注75—105之间。偶数强势，关注奇偶比2:3防1:4。012路关注：2:1:2。连号热出，关注小号区、中号区连号。后区首防双大、双偶组合，次防双小、双奇组合。

7星彩：384—105—682—467—891—015+05、06、07。

排列3：精选号码三注：084、616、785。

排列5：精选号码三注：92306、81237、05443。(福建)



金手指

肇庆女彩友真幸运！首次购彩即中25万大奖

第一次购买彩票，只买一张就能中大奖，这样的幸运确实不多见！肇庆的胡女士（化名）就是如此幸运之人，最近她刚刚喜中体彩顶呱刮25万元大奖。

只刮一张即中大奖

领奖现场，胡女士表示，这是她人生中第一次购买体育彩票。10月11日，胡女士趁休息日和朋友一起逛街，路过4408038511号体彩兼营店时，看到店门前有人在刮彩票，一包包装精美的顶呱刮彩票引起了她的好奇心。

随即她来到即开票柜台前，顺手买了一张顶呱刮“十倍幸运”即开票，没想到刮出的第一个号码，就与中奖号码一样，下面显示“¥ 250,000”。

近日，中奖者胡女士在实体店业主陪同下来到肇庆市体彩中心领奖。回想起当时的中奖情形，胡女士依然有些难以置信：“当时我完全不敢相信，来来回回检查了好几遍。回到家后，我把中奖的事情告诉我丈夫，一开始他也不信。我把彩票递给他看，结果他也呆住了，随后打电话向肇庆市体彩中心咨询，才相信这一事实。我们心情既兴奋又紧张，一晚上都没睡好。”

记者了解到，体彩顶呱刮的魅力就在于，当兑奖区刮开那一瞬间，总是充满着无限的未知和惊喜，也许就在下一秒，您也会成为大奖的幸运得主，希望广大购彩者在奉献爱心的同时，也能收获属于您的那份幸运。

河源彩友擒足彩70万

近期，广东彩友运气爆棚。就在胡女士中奖前几天，河源一名彩友也体验到了“小投注中大奖”的乐趣，喜提足彩奖金70多万元。

10月9日，足彩胜负彩第20040期所有竞猜场次结束，14场比赛爆出6场平局，让不少球迷“措手不及”。当期，河源一位购彩者表现神勇，擒获1注奖金高达667451元的一等奖和4注10023元的二等奖，总奖金高达707543元。

更让人称奇的是，在中奖的彩票仅仅是一张32元的小复式票。次日，在中奖实体店业主朱先生的陪同下，中奖者老陈到河源体彩中心办理了兑奖手续。老陈表示，自己平常喜欢看球赛，对各个球队的实力、教练水平、胜负情况等都非常熟悉，也时不时会买足彩为自己喜欢的球队助助兴，“看球是生活的常态，购彩主要是乐趣，我对于是否中奖并没有看得很重。”通常情况下，他会选择稳中求胜的复式投注，投注时注重冷热结合，如当期胜负彩，对于自己没把握的赛事胜平、胜负结果双买，以防爆冷。

让业主朱先生最佩服的是，在体彩胜负彩第20040期中，老陈通过赛前的分析与判断，几个大冷门都被悉数猜中，尤其是单挑的那几场，都踢成平局。朱先生称，老陈这波“小刀锯大树”的操作很厉害：“他是个球迷，喜欢研究赛事，但不会盲目购彩，投注基本上都以16元、32元、64元为主，心态很好。”

彩票开奖公告栏

双色球 第2020114期

红球区		蓝球区	
24	30	32	01
05	11	03	
奖级	全国中奖注数	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	16	6478657	0
二等奖	171	172942	15
三等奖	2120	3000	148
四等奖	92035	200	10208
五等奖	1705780	10	206005
六等奖	14668629	5	1765235
等奖	9	3733472	0
等奖	7	714285	0
等奖	9467684	5	1100546
本期投注总额	476450128元	广东省投注额：5257070元	
奖金池累计金额	747544327元	奖金滚入下期一等奖；	
兑奖期	2020年11月14日		
开奖时间	2020年11月15日		

本期投注总额：476450128元；广东省投注额：5257070元；奖金池累计金额：747544327元；奖金滚入下期一等奖；兑奖期：2020年11月14日。

兑奖期：2020年11月14日—2020年12月14日。

开奖时间：2020年11月15日

本期投注总额：476450128元；广东省投注额：5257070元；奖金池累计金额：747544327元；奖金滚入下期一等奖；兑奖期：2020年11月14日。

兑奖期：2020年11月14日—2020年12月14日。

开奖时间：2020年11月15日